
 
 
ZP. 271. 19. 2022                                                              Łazy,  dnia 15.12. 2022r. 
 

Gmina Łazy 

ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy  

woj. śląskie, powiat zawierciański 

tel. 32/ 6729326 fax.6729448             
 

Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia  11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. dalej: PZP) Zamawiający udziela wyjaśnień                
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w związku z pytaniami Wykonawców  w postępowaniu 
prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 na realizację zadania pn.             
Wykonanie nowej sieci teleinformatycznej w budynku Urzędu Miasta Łazy w ramach projektu 
Cyfrowa Gmina. 
 
Ogłoszenie nr 2022/BZP 00490986 /01 z dnia 12.12.2022 r.  

Pytanie 1: Prosimy o wyjaśnienie niespójności związanej w etapami przetargu. W ogłoszeniu                         
o zamówieniu w sekcji IV, pkt. 4.1.8 jest napisane, że „możliwe jest składanie ofert częściowych 
(liczba części: 2)”, natomiast w specyfikacji warunków zamówienia pkt. I.19, że „Zamawiający nie 
dopuszcza składania ofert częściowych (…) Podział zamówienia na części byłby zatem niecelowy ze 
względu na spójność projektu, jako jednego obiektu budowlanego…” 
 
Odpowiedź na pytanie 1: Zapis Rozdziału II pkt 19 został dokonany pomyłkowo.                                         
 
W związku z powyższym Zamawiający wykreśla zapis Rozdziału II SWZ, pkt 19 w brzmieniu:  
19. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych. Powody niedokonania podziału 
zamówienia na części: zgodnie z definicją ujętą w Prawie budowlanym, pod pojęciem obiektu 
budowlanego należy rozumieć budynek, budowlę bądź obiekt małej architektury, wraz z instalacjami 
zapewniającymi możliwość użytkowania obiektu zgodnie z jego przeznaczeniem, wzniesiony                     
z użyciem wyrobów budowlanych. Podział zamówienia na części byłby zatem niecelowy ze względu 
na spójność projektu, jako jednego obiektu budowlanego - ze względów organizacyjnych                                
i technologicznych przedmiot zamówienia stanowi całość, oraz oszczędność środków                                     
i nieuzasadniony ekonomicznie z punktu widzenia Wykonawców przystępujących do przetargu. 
Charakterystyka przedmiotu zamówienia odpowiada profilowi działalności MŚP funkcjonującym na 
rynku regionalnym  i lokalnym, a ponadto w postępowaniu dopuszcza się udział podwykonawców przy 
realizacji zamówienia.  
 
Pytanie 2: Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca musi posiadać ważną na dzień składania oferty 
autoryzację – certyfikat certyfikowanego instalatora systemu okablowania strukturalnego. 
 
Odpowiedź na pytanie 2: Nie. Zamawiający nie wymaga posiadania na dzień składania oferty 
autoryzacji – certyfikatu.  Wykonawca na czas realizacji zadania powinien posiadać autoryzację – 
certyfikat certyfikowanego instalatora systemu okablowania strukturalnego. Wymagania dotyczące 
warunków udziału w postępowaniu na dzień składania ofert zawiera Rozdział IV SWZ. 
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